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Marca Master Builders Solutions reunește întreaga noastră experi-
ență pentru a crea soluții chimice pentru construcții noi și pentru 
întreținerea, repararea și renovarea structurilor existente. Master 
Builders Solutions este construit pe baza experienței dobândite 
în decursul a peste un secol în industria construcțiilor. Cunoștințele 
tehnice și experiența la nivel de comunitate globală a experților 
noștri în construcții formează nucleul Master Builders Solutions.

Combinăm elementele potrivite din portofoliul nostru pentru a solu-
ționa probleme specifice de construcție. Colaborăm pe domenii de 
expertiză și regiuni și extragem experiența dobândită din nenumă-
rate proiecte de construcție din întreaga lume. Valorificăm tehnolo-
giile globale, precum și cunoștințele aprofundate privind cerințele 
locale din construcții, pentru a dezvolta inovații care să vă susțina 
să aveţi reuşite notabile şi să realizaţi construcţii durabile.

Portofoliul complex al mărcii Master Builders Solutions cuprinde 
aditivi pentru beton, aditivi pentru ciment, soluții chimice pentru 
construcții subterane, soluții de hidroizolație, materiale de etan-
șare, soluții de reparare și protecție a betonului, mortare perfor-
mante, soluții pentru pardoseli performante și soluții pentru energia 
eoliană onshore și offshore.

Master Builders Solutions

		Aditivi pentru beton
		Aditivi pentru ciment
		Soluții chimice pentru construcții subterane
		Soluții de hidroizolare
		Materiale de etanșare
		Soluții de reparare și protecție a betonului
		Mortare de performanță
		Mortare pentru turbine eoliene 
		Soluții pentru pardoseli performante

Portofoliul nostru complet

Nu ezitați să ne contactați 
pentru mai multe informații 
specifice! (a se vedea 
coperta posterioară pentru 
detalii locale de contact)
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Pentru planuri mari, aveți nevoie de un partener de încredere. 
Master Builders Solutions se bazează pe mai mult de o sută 
de ani de experiență în substanțe chimice pentru industria 
constructiilor. Datorită acestei experiențe și investițiilor per-
manente în cercetare și dezvoltare, avem capacitatea de 
a dezvolta soluții optime pentru pardoseli.

În calitate de specialisti în sisteme de pardoseli fără îmbinări, 
vă oferim soluții personalizate pentru orice aplicație. 
Sistemele noastre de pardoseli nu doar îndeplinesc cu suc-
ces cerințele funcționale, ci oferă decoratorilor de interioare 
posibilități numeroase pentru creativitate.

În plus, pardoselile Master Builders Solutions contribuie la 
o dezvoltare sustenabilă: Durabilitatea extraordinară a soluții-
lor noastre de pardoseli și costurile scăzute de întreținere 
conduc la un echilibru ecologic pozitiv pe întreaga perioadă 
de viață a acestora. Alte avantaje sunt întreținerea ușoară și 
emisiile scăzute de compuși organici volatili. Sustenabilitatea 
este o interacțiune complexă a mai multor aspecte. Le-am 
analizat, le-am aplicat pardoselilor noastre folosind standar-
dele actuale și în final am solicitat certificarea lor de către 
o autoritate independentă. Acest lucru înseamnă cea mai 
mare transparență posibilă și argumente convingătoare – 
pentru dvs. și pentru clienții dvs.

Dovezi 
sustenabile

Ne gândim la viitor, începând de astăzi. Indiferent de proiectul la care 
vă gândiți, experții noștri Master Builders Solutions vă oferă un sistem 
cu un echilibru ecologic pozitiv, pe întreaga perioadă de viață.

 „Împlinim nevoile din prezent, fără a compromite posibilitatea 
generațiilor viitoare de a-și împlini propriile nevoi.”

Definiția sustenabilității emisă de UN Brundtland Comission (1987)
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Proiectul nostru în Dresden (Germania):  
80. școala primară Dresden
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Proiectul nostru în Salzburg (Austria):  
Centru chirurgie dentară Reichegger
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Producția de bunuri necesită resurse, precum materiile 
prime, energia și factorul uman. Sarcina noastră este să ges-
tionăm aceste resurse cu atenție și în mod responsabil.

De aceea, Master Builders Solutions acordă o atenție deose-
bită selecției de materii prime necesare pentru fabricarea 
produselor, având în vedere că unele dintre acestea sunt 
limitate. Obiectivul este ca aceste resurse să rămână dispo-
nibile pentru generațiile viitoare într-o proporție suficientă.

Tocmai de aceea, sistemele noastre de pardoseli MasterTop 
și Ucrete cuprind în mare parte materii prime regenerabile 
cum este uleiul de ricin. În plus, sunt folosite materiale de 
umplutură minerale naturale, cum sunt carbonatul de calciu 
(calcar), cuarț, sulfat de bariu – și apă.

Utilizarea materiilor prime regenerabile reduce dependența 
de resurse fosile și ajută la atenuarea schimbărilor climatice. 
În plus, sistemele noastre de pardoseli cu conținut ridicat de 
resurse naturale regenerabile, asigură emisii scăzute și oferă 
o calitate ridicată a aerului din interior.

De asemenea, pe parcursul procesului de producție am reali-
zat rezerve importante prin economisirea energiei și optimi-
zarea continuă a procesului de utilizare a energiei. 
Personalul Master Builders Solutions acționează în mod con-
secvent după principii sustenabile, ceea ce înseamnă că are 
control permanent asupra utilizării energiei, de la selecția 
materiilor prime până la producție, obținând astfel o eficiență 
maximă și posibilitatea de a conserva resurse prețioase.

Resurse

Resurse 
Durabilitate 

Eficiență 
Sănătate

Pardoseli decorative:  
Straturi de acoperire PU
PU – abrevierea pentru poliuretan. Acest material are 
proprietăți de adaptare convingătoare, cum sunt elastici-
tatea, rezistența la rupere și zgâriere. Mai mult, oferă 
o varietate largă de culori pentru o serie de aplicații. De 
exemplu, rășina poliuretanică asigură straturi de acope-
rire deosebit de rezistente, cu aspect atrăgător, durabile 
şi care oferă o senzație plăcută la mers. Sistemele PU 
formează o suprafață 100% omogenă – fără puncte 
slabe cum sunt rosturile sau imbinarile. Domeniile obiș-
nuite de aplicare includ sectoarele de sănătate, asistență 
și educaționale, clădiri de birouri și administrative, ca și 
industrie și comerț.

 ex. MasterTop 1325 
 aprox. 30% materii prime regenerabile

0 % 50 % 100 % 150 % 200 % 250 % 300 % 350 %

Efectul 
de seră

Reducerea stratu-
lui de ozon

Cheltuieli cumulate 
de energie

Consumul 
de apă

Plăci ceramice
Ucrete

Comparația diferiților indicatori de mediu pe întreaga perioadă de viață a produsului 
Sursa: BMG Engineering, Evaluarea perioadei de viață Master Builders Solutions Ucrete, 2012.

Indicatori de mediu

Pardoseli speciale:  
Beton poliuretanic Ucrete
Ucrete înseamnă sisteme din beton poliuretanic de la 
Master Builders Solutions. Acestea au o rezistență 
excepțională la sarcini mecanice, chimice și termice 
simultane. Pardoselile Ucrete își păstrează stabilitatea 
dimensională la temperaturi de până la 130ºC și s-a 
dovedit că respectă cele mai înalte standarde de igienă 
și curățenie. Acest lucru le face ideale pentru utilizarea 
în industria alimentară și a băuturilor, industria chimică și 
industria farmaceutică.

Foarte multe din pardoselile Ucrete sunt formate din 
materii prime naturale, cum sunt apa și uleiul de ricin.
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Stratul inițial 
consum de resurse comparabil cu cel al altor straturi de 
acoperire.
 
Întreținere
  curățare eficientă datorită suprafețelor fără îmbinări, 

economisind soluții de curățat, energie, muncă, timp 
și costuri

  ușor de întreținut: sunt posibile reparații locale facile 
în zonele deteriorate

  cheltuieli mai mici pentru resurse: recondiționare (este 
posibilă reaplicarea unui nou strat final)

Decopertare / Eliminare
  reduce cheltuielile pentru manoperă și costurile de 

îndepărtare: noile pardoseli pot fi așezate peste 
MasterTop, mai precis, nu este necesară decoperta-
rea și eliminarea vechii pardoseli

Pentru a calcula costul și eficiența reală a unei pardoseli, 
trebuie avut în vedere întreaga perioadă de viață a sistemu-
lui. În acest context, costul întreținerii este luat în considerare 
în plus, pe lângă costurile de investiție, reparații și durata 
estimată de viață. Numai în acest fel se poate realiza o com-
parație utilă între diferite sisteme de pardoseli.

Sistemul nostru de pardoseli MasterTop și Ucrete au o durată 
de viață extrem de lungă, de până la 50 ani. Deși consumul 
de resurse în timpul procesului inițial – adică la instalarea 
pardoselii – este similar cu cel al altor pardoseli, cheltuielile 
cumulate pentru energie sunt considerabil mai mici pe 
întreaga perioadă de viață. În ceea ce privește întreaga 
durată estimată de viață a pardoselii, aceasta presupune 
costuri totale mai mici pe metru pătrat pe an.

Analiza întregii perioade de viață și fișele de date ecologice, 
verificările privind emisiile și declarațiile de mediu demon-
strează sustenabilitatea produselor noastre, pe baza analizei 
și evaluării duratei estimate de viață, a consumului resurse-
lor, etc. Dovezile arată că pe termen lung, durabilitatea foarte 
mare, consumul scăzut de materiale și întreținerea eficientă 
înseamnă un impact redus asupra mediului, în comparație 
cu alte sisteme de pardoseli. Prin alegerea pardoselilor 
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noastre MasterTop, acționați în manieră economică și ecolo-
gică, pe termen lung.
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Durata de viață 
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Durata estimată 
de viață (ani) 25 50 10 20 30 40 50 20 20 20 40 40 40

Sursa: BMG Engineering, Studiu MasterTop, 2004 actualizat 2011.
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Grafic comparativ al pardoselilor:  
impactul relativ asupra mediului

Recondiționarea după 10, 20, 30 și 40 ani

Resurse
Durabilitate

Eficiență
Sănătate
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Proiectul nostru în Izmir (Turcia):  
Yasar University

© Ozzy Turan
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Proiectul nostru în Rüsselsheim (Germania):  
Bucătărie pentru catering în GPR Gesundheits- und Pflegezentrum
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Știați că 80% din costul total al tuturor pardoselilor nu este 
reprezentat de instalare, ci de curățare și întreținere? Ca 
urmare, aceste aspecte sunt totodată factori decisivi în selec-
tarea pardoselii potrivite pentru proiectul dvs.

În cazul MasterTop și Ucrete, cheltuielile scăzute de întreți-
nere reprezintă un lucru normal. Având o suprafață etanșă și 
netedă, cu un număr minim de rosturi, e nevoie doar de 
puțină apă și detergent pentru a le curăța. Astfel se reduce 
poluarea mediului și se economisește energie, muncă, timp 
și, prin urmare costuri.

Testele au demonstrat că o îngrijire corespunzătoare poate 
prelungi durata estimată de viață a pardoselilor, care este 
deja extrem de lungă, acest lucru având un efect sustenabil 
asupra mediului.

Suprafețele MasterTop care sunt expuse la trafic intens 
sau încărcături neobișnuite pot avea nevoie de reparații din 
când în când. Acest lucru poate fi realizat prin repararea sec-
țiunilor individuale. Folosind sistemele de pardoseli 
MasterTop și Ucrete, alegeți o soluție eficientă și obțineți 
multe avantaje cu puțin efort și cheltuieli.

Durabilitate și rentabilitate 
dintr-o privire

Resurse
Durabilitate

Eficiență
Sănătate 
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IACG 
Întreaga gamă de produse Ucrete poartă 
sigla “Indoor Air Comfort Gold”, certificare 
acordată de analiștii independenți de la 
Eurofins Scientific. Această certificare aco-

peră criteriile tuturor standardelor europene obișnuite, 
cum sunt Blue Angel, M1, AgBB și AFSSET. Astfel, pro-
dusele certificate oferă cel mai înalt standard posibil 
în materie de siguranță a utilizatorului și de calitate 
a aerului din camerele interioare.

AgBB
Comitetul de Evaluare a Sănătății oferă un 
plan sistematic pentru evaluarea sănătății 
în raport cu emisiile VOC de la produsele de 
construcție folosite în spații interioare. 

Sistemele de pardoseli MasterTop 1300 au fost testate 
conform reglementărilor stricte ale sistemului AgBB.

afsset
Directiva franceză privind limita-
rea emisiilor VOC de la produsele 
de construcție în aerul din interior 

este comparabilă cu AgBB din Germania și este îndepli-
nită de sistemele Ucrete și MasterTop 1300.

Clasa de emisii VOC
Reglementarea franceză privind clasele 
de emisii VOC cere ca toate produsele 
de construcții folosite în spațiile din inte-

rior să fie marcate cu clasa de emisii corespunzătoare 
a acestora. Sistemele noastre de pardoseli pentru clădiri 
și construcții sustenabile sunt marcate cu cea mai bună 
clasă de emisii, A+.

M1 
Clasificarea finlandeză a emisiilor produselor 
de construcție împarte toate produsele tes-
tate în trei categorii. De exemplu, produsele 

MasterTop 1325 sunt certificate cu eticheta M1, adică 
cea mai bună categorie cu cele mai scăzute emisii.

În fiecare zi ne petrecem aproximativ 90% din timp în interior: 
acasă, la birou, la școală, în magazine sau în centrele de 
fitness. De aceea, calitatea aerului din interiorul clădirilor are 
o importanță deosebită, având un impact direct asupra sănă-
tății și stării noastre de bine.
Există factori iritanți ca aerul rece sau fierbinte, sau mirosu-
rile neplăcute, pe care îi putem identifica și alți factori pot 
avea un impact negativ asupra calității aerului şi pe care nu-i 
observăm. Produsele de construcție, cum sunt vopselele, 
lacurile de mobilă, sau pardoselile deseori conțin compuși 
organici volatili care se pot răspândi în aerul din interior 
sau ne pot afecta sănătatea. Limitele de emisii sunt stabilite 
pentru oameni în general, nu numai pentru oameni în vârstă 
sau femei însărcinate!!

Emisii scăzute pentru cerințe ridicate
Cu sistemele noastre MasterTop și Ucrete, puteți fi liniştiţi: 
toate produsele noastre au fost testate conform reglementări-
lor stricte ale AgBB (Comitetul pentru Evaluarea Sănătății 
Produselor de Construcții) și totodată asigură emisii scăzute 
conform protocolului AFSSET, Nordic Eco Label și reglemen-
tărilor franceze VOC. Vă oferim produse pentru construcții 
sustenabile care respectă standardele privind emisiile scă-
zute. Drept rezultat, aerul din interior nu va conține compuși 
organici volatili. În plus, instalarea sistemelor de pardoseli se 
realizează aproape fără miros. În mod special, acest lucru 
face redecorarea mai plăcută, în timp ce clădirea este 
folosită..

Sănătate

Resurse
Durabilitate

Eficiență
Sănătate 
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Proiectul nostru în Deurne (Olanda):  
Clădire rezidențială
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Centrul de dezvoltare și competență al Master 
Builders Solutions în Trostberg (Germania)
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Acordăm o importanță deosebită cercetării și dezvoltării și 
lucrăm permanent pentru a dezvolta soluții noi, sustenabile 
pentru produse – întotdeauna cu obiectivul de a proteja 
mediul. Am realizat deja multe lucruri în această direcție și 
acum vă putem oferi o gamă complexă de sisteme de pardo-
seli pentru clădiri și construcții sustenabile.

Mai mult, avem un rol activ în grupurile de experți și suntem 
membrii în diverse comisii și comitete din întreaga lume, cum 
sunt LEED sau DGNB, cu scopul de a găsi soluții internațio-
nale comune pentru clădiri și construcții sustenabile.

Avem competența să vă ajutăm
Din septembrie 2013, Master Builders Solutions vă oferă 
Declarații de Mediu ale Produsului (Environmental Product 
Declaration – EDP) pentru toate produsele MasterTop, 
în conformitate cu standardele DIN EN 15804 și DIN EN ISO 
14024. Aceste EDP au fost elaborate în conformitate 
cu Deutsche Bauchemie (Asociația germană a produselor 
chimice pentru construcții), aprobate și publicate de Institut 
Bauen und Umwelt (Institutul pentru Construcții și Mediu).

Aceste EDP conțin informații despre produs și impactul aces-
tuia asupra mediului. Acestea dețin un rol tot mai important 
în procesul de certificare a clădirilor sustenabile. Leed și 
DGNB sunt doar 2 din standardele de certificare populare 
pentru clădiri, care oferă îndrumare în acest domeniu. 
Declarațiile EDP sunt deja cerute pentru aprobările DGNB.

Împreună cu Master Builders Solutions construiți pentru viitor, 
deoarece produsele noastre oferă o performanță foarte ridi-
cată, economisind în același timp materiale și energie și 
reducând deșeurile și emisiile.

Cercetare și dezvoltare 
permanentă

Aprobarea MasterTop 1327 C pentru utilizare 
în camere de recreere acordată de DIBt (Institutul 
german pentru inginerie structurală) cu dovezi 
privind evoluția emisiilor.

Declarațiile FDE&S au fost emise pentru toate 
sistemele MasterTop 1300 PU.
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DGNB 
(Deutsche Gesellschaft für 
nachhaltiges Bauen/Consiliul ger-

man pentru clădiri sustenabile) Pentru evaluarea unei 
clădiri sunt luate în considerare până la 60 de criterii. 
Întreaga perioadă de viață a unei clădiri este analizat, 
aspectele economice, socio-culturale și funcționale 
având un rolul important.

HQE 
(Association pour la Haute Qualité 
Environnementale des bâtiments) 
Obiectivul este construcția de clădiri 

sigure și confortabile, a căror infl uență asupra mediului 
să fie cât mai redusă cu putință pe parcursul întregii peri-
oade de viață. Produsele utilizate infl uențează evaluarea 
clădirii pe baza informațiilor furnizate în FDE&S, un 
document local în Franța, comparabil cu EPD (declarația 
de mediu a produsului).

LEED 
(Leadership in Energy and Environmental 
Design) Această certificare de calitate acor-
dată de US Green Building Council este 

certificarea internațională folosită la scara cea mai largă. 
Prin folosirea produselor de construcție potrivite, se pot 
obține puncte, iar numărul total al acestora determină 
certificarea clădirii.

Nu există două pardoseli identice: Mediul, locația în cadrul 
clădirii și cerințele privind sarcinile suportate fuzionează pen-
tru a forma specificații unice – de la intrare, zone de produc-
ție și birouri, până la parcări.

Pentru a beneficia deplin de numeroasele oportunități oferite 
de Master Builders Solutions am dezvoltat diverse servicii 
prin care sprijinim proprietarii de clădiri, inginerii de produc-
ție, arhitecții și instalatorii – de la primul concept, până la 
finalizarea proiectului. În cadrul acestui concept de consul-
tanță integrată vă putem susține la toate nivelele de planifi-
care și decizionale.

Asistență permanentă
De asemenea, vă putem sprijini când este vorba despre clă-
diri și construcții sustenabile. Sustenabilitatea proprietății 
devine tot mai importantă în marketing și vânzări. Tot mai 
mult, investitorii și arhitecții sunt interesați de certificarea 
clădirilor lor. Pentru a vă sprijini în acest proces complex, am 
centralizat informații esenţiale despre sistemele noastre de 
pardoseli pentru cele mai importante standarde de certificare 
a clădirilor, care includ LEED, DGNB și HQE. Puteți solicita 
aceste informații de la noi.

Sistemele noastre de pardoseli au un impact pozitiv asupra 
certificării clădirilor. De exemplu, sistemele de pardoseli 
MasterTop vă permit să obțineți puncte credit în cinci catego-
rii ale certificatului de calitate LEED:

		MR – Credit 1 – Reutilizarea clădirii
		MR – Credit 2 – Gestionarea deșeurilor de construcție
		MR – Credit 4.1 – Conținut reciclat
		MR – Credit 6 – Materiale regenerabile rapid
		EQ – Credit 4.2 – Materiale cu emisii scăzute

Planificarea 
viitorului
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Proiectul nostru în Affalterbach (Germania):  
Mercedes-AMG
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Proiectul nostru în Altshausen (Germania):  
Leopoldschule



19Pardoseli pentru generații
Soluții pentru pardoseli  sustenabile

Observații



Informațiile cuprinse în această broșură se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu reprezintă calitatea convenită contractual pentru produse și, având în vedere 
multitudinea de factori care pot afecta procesarea și aplicarea produselor noastre, nu scutesc cumpărătorul și/sau procesatorul de efectuarea propriilor investigații și teste. Calitatea contrac-
tuală convenită a produsului în momentul transferului riscului este bazată numai pe informațiile din fișa de specificații tehnice. Orice descrieri, desene, fotografii, date, proporții, greutăți, etc. 
menționate în această broșură pot fi modificate fără vreo informare prealabilă. Este responsabilitatea beneficiarului produsului nostru să se asigure că sunt respectate toate drepturile de 
proprietate și legile și reglementările existente (01/2021).

® = marcă înregistrată a MBCC Group în mai multe țări. MBS-04-2021-PF-0029-RO

Master Builders Solutions  
pentru Industria de Construcții

 
 
QUANTIFIED SUSTAINABLE BENEFITS. 
CHIMIE AVANSATĂ A MASTER BUILDERS SOLUTIONS

Să lăsăm cifrele să vorbească: V-am prezentat câteva dintre produsele cele mai eficiente 
din punct de vedere ecologic pentru producţia de beton și prefabricate, construcţii, inginerie 
civilă și pardoseli.

sustainability.master-builders-solutions.com

MasterAir
Soluții complete pentru beton 
cu aer antrenat

MasterBrace
Soluții pentru consolidarea 
betonului

MasterCast
Soluții pentru industria produselor 
din beton vibropresat

MasterCem
Soluții pentru fabricarea cimentului

MasterEase
Vâscozitate scăzută pentru 
performanțe ridicate ale betonului

MasterEmaco
Soluții pentru repararea betonului

MasterFinish
Soluții pentru tratarea cofrajelor și 
îmbunătățirea calității suprafețelor 
betonului

MasterFlow
Soluții pentru subturnări de precizie

MasterFiber
Soluții pentru beton armat cu fibre

MasterGlenium
Soluții pentru beton de înaltă 
performanță

MasterInject
Soluții pentru injectarea betonului

MasterKure
Soluții pentru tratarea betonului 
după turnare

MasterLife
Soluții pentru beton cu durabilitate 
ridicată

MasterMatrix
Soluții avansate pentru controlul 
reologiei betonului

MasterPel
Soluții pentru hidrofobizare, anti-
eflorescență și protecția suprafeței 
betonului

MasterPolyheed
Soluții pentru beton de clasă medie

MasterPozzolith
Soluții pentru beton de clasă uzuală

MasterProtect
Soluții pentru protejarea betonului

MasterRheobuild
Soluții pentru beton reoplastic 
cu rezistență mare

MasterRoc
Soluții pentru construcții subterane

MasterSeal
Soluții pentru hidroizolare și etanșare

MasterSet
Soluții pentru controlul prizei betonului

MasterSphere
Soluții pentru rezistență garantată 
la îngheț-dezgheț

MasterSuna
Soluții pentru nisip și pietriș în beton

MasterSure
Soluții pentru menținerea un timp 
îndelungat a lucrabilității betonului

MasterTop
Soluții pentru pardoseli industriale 
și comerciale

Master X-Seed
Soluții avansate de accelerare 
a întaririi betonului

Ucrete
Soluții de pardoseli pentru medii 
agresive

Master Builders Solutions Romania S.R.L.
Calea Ploiești nr. 41, Ariceștii-Rahtivani, Prahova, România
Cod Poștal 107025
T: +40 344 520 114, F: +40 344 520 101
office.mbs-romania@mbcc-group.com
marketing.mbs-romania@mbcc-group.com
www.master-builders-solutions.com/ro-ro

http://sustainability.master-builders-solutions.com
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